

Air Creative Premium

Typ 4000

Electronic



Etape 1 Purification de l'air

Pour la première étape, l'air est aspiré par un filtre à poussières épais puis fin. Celui-ci élimine les impuretés ainsi que les particules en suspension comme le pollen et les particules de fumée.

Etape 2 Elimination des odeurs

Au cours de la deuxième étape, les odeurs de tabac/fumée, de transpiration, de cuisine, de sanitaires etc. seront éliminées avec Aiomex de façon conséquente et définitive. S'y ajoute un neutralisateur d'odeurs naturel et inodore (glycine) qui s'agrippe sur les molécules odorantes négatives et les transmute en sels neutres (avec etape3).

Etape 3 Substances odorantes

Pour la troisième étape, l'air est enrichi de substances odorantes (huiles essentielles) par un procédé à turbine contrôlé électroniquement* et de manière générale, imperceptible à notre niveau (avec etape2).

(*Typ 4000 et 5000)

Stap 1 : Luchtreiniging

In een eerste fase wordt de lucht door een grof/fijnstoffilter aangezogen. Deze houdt vuil tegen dat zich in de lucht bevindt zoals, stof, pollen, rookpartikels, dierenhaar en allerhande andere rondzwevende onreinheden.

Stap 2: Ontgeuren

In een tweede fase worden geuren geneutraliseerd en verwijderd. Tabaksgeur en zweetgeur, sanitaire- en keukengeuren worden door aiomex®, consequent uit de lucht verwijderd. In de lucht wordt aiomex® ingebracht, een reukloze en natuurlijke geurneutralisator (op basis van (Glycinbetan). Deze koppelt zich onmiddellijk aan de negatieve stankmoleculen en zet deze om in neutrale zoutmoleculen. (in combinatie met stap3)

Stap 3: Geurverbeteraars

In een derde fase wordt de lucht gedoseerd verrijkt met natuurlijke geurverbeteraars (etherische olie essenties). In de regel op een niveau dat niet wordt waargenomen en bijgevolg niet hinderlijk is (integraal in combinatie met stap 2).



Argent anodise
Geanodiseerd
zilver



Blanc
Wit



Anthracite
Antraciet



Noir
Zwart

Air Creative Premium

Typ 4000

Electronic

Description techniques

Type d'appareil	Premium 4000
Particularités	Appareil pour le sol
Capacité d'embaument	max.600m ³
Hauteur	825 mm
Largeur x profondeur ou diamètre	185 mm
Poids	5 kg
Puissance du son avec 4.5 V (1 mètre)	34 dB
Puissance du son avec 12 V (1 mètre)	42.5 dB
Connection électrique	240 V / 40 VA
Puissance maximale	3.5 W
Numéro d'article	110110
Neutralisation	1
Substances odorantes	1
airomex®-mélange substances odorantes	—
airomex®-mélange prêt pour l'emploi	—

Technische gegevens

Type toestel	Premium 4000
Bijzonderheden	stand-alone toestel
Luchtbehandelingscapaciteit	max.600m ³
Hoogte	825 mm
Breedte x diepte of diameter	185 mm
Gewicht	5 kg
Geluidsterkte bij 4,5 Volt (op 1 meter)	34 dB
Geluidsterkte bij 12 Volt (op 1 meter)	42.5 dB
Electrische aansluiting	240 V / 40 VA
Maximum prestatie	3.5 W
Artikelnummer	110150
Neutralisator	1
Geuressentie	1
airomex® - geuressentie compositie	—
airomex® kant- en klare mengeling	—